

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰山区无业优抚对象免费医保

共涉及500余人,缴费标准全部就“高”220元/年

本报泰安12月4日讯(记者 胡阳 通讯员 张伟) 4日,记者从泰山区民政局获悉,泰山区无工作单位的优抚对象可以0元参加最高档220元的居民医疗保险,共涉及500余人。

2015年为原新型农村合作医疗与城镇居民医疗保险整合为城乡统一的居民医疗保险的第一年。近日,泰山区政府专门拟发征求意见稿,确定泰山区城镇无工作单位和农村优抚对象,无论原户籍为农业或城镇、原参加的是城镇居民医疗保险还是新型农村合作医疗,全部按照就“高”原则,以二档220元/年的缴费标准参保,而原来新型农村合作医疗个

人缴费标准为每年80元。

据悉,民政部门考虑到参保的优抚对象居住地和户籍所在地不统一的情况,并且每个社区、村都可以办理居民医疗保险的参保缴费工作,而社区、村不具备核实优抚对象身份和是否具备0元参保的待遇。也为了避免优抚对象往返于居住地和优抚关系所在地办理各种手续,为他们提供更加方便快捷的服务。经多部门通力协作,由泰山区医保处将民政部门统计的全区符合参加居民医疗保险的优抚对象名单和相关通知下达各街道、镇劳动保障所并最终以全区各具有城镇居民参保缴费权限的社区、村。

“优抚对象只须持身份证、优抚证到附近任何一个居民医疗保险的参保缴费点,经工作人员查询核实信息后,均可办理0元参保手续。”泰山区民政局工作人员介绍说,“优抚对象参保不需缴纳1分钱,就可得到一张参保额为二档220元的居民医疗保险参保缴费单据,以便下一步办理居民医疗保险保障卡,可以说是优抚对象参保缴费由泰山区政府全额买单。”

3日,徐家楼街道的带病回乡退伍军人宋绍兑高兴地来到泰山区民政局优抚科的窗口,他没有花费一分钱就能享受到了最高档标准的居民医疗保险。

省校园科技馆试点 落户泰山学院附中

本报泰安12月4日讯(记者 白雪) 3日,山东省校园科技馆泰安馆暨泰山学院附中校园科技馆启用仪式在泰山学院附属中学举行,1400余人参加了启用仪式。

3日,省科协党组成员、纪检组长赵刚和市政府副市长徐恩虎为校园科技馆揭牌。启用仪式后,与会领导参观了校园科技馆,现场听取了附中“泰山拱北石科技社”优秀社员

代表对每个展品的介绍。

本次校园科技馆试点在全省共有10处,泰山学院附属中学为泰安唯一入选学校。科技馆内,频闪、锥体上滚、共振摆、白光与色彩、静电摆球、无形的力、无规则摆锤等集物理学、数学、电磁技术等学科知识为一体的科普展品,把孩子们深深吸引,同学们兴致勃勃地观看了解展品的原理,并亲自动手了实践操作。

公检法部门在泰安中院举行“菜单式”法律咨询 法院开放日晒“阳光司法”

本报泰安12月4日讯(记者 侯峰 薛瑞 通讯员 刘庆伟) 4日是我国第一个国家宪法日,泰安中院向社会举行开放日活动。据了解,泰安市一名法官一年平均要审120余件案子,在案多人少的压力下,仍然保持较高的服判息诉率。

12月4日是我国第一个国家宪法日,上午9点,泰安中院与市公安局、市检察院、市司法局在中院审判楼西门厅联合举办了以“弘扬宪法精神、建设法治泰安”为主题的“12.4”国家宪法日“菜单式”法律咨询活动。6名法官组成宣传小组,向群众宣传介绍四中全会精神、宪法知识和诉讼程序,解答群众咨询的相关问题。

下午1点半,泰安中院召开“公众开放日”活动,邀请了50多名人大代表、政协委员、执法执纪监督员、社区代表、在校学生、媒体记者参加活动,敞开大门让公众走进法院,零距离感受司法。应邀人员先



泰安中院法官向宪法宣誓。本报记者侯峰摄

后参观了诉讼服务中心、法官工作室、审判法庭、人民陪审员工作室、司法拍卖大厅等场所,切身了解法院机关的基础设施和各项工作情况,体验“阳光司法”。在泰安中院的司法拍卖大厅,工作人员利用摇号机抽出拍卖机构进行拍卖,“这样可以有效避免暗箱操作,增加透明度。”工作人员说。

据了解,自2011年以来,泰安各级法院共依法审结各类刑事案件

9186件,依法审结各类商事案件70364件,依法审理与群众生产生活密切相关的各类民事案件59033件,执结各类案件41521件,公布失信被执行人3000余人。

“目前,一名法官平均要审案120多件,案件的压力很大。”泰安中院院长朱旭光说,虽然工作压力大,但是今年前三季度,中院一审、二审服判息诉率分别达到88.95%和99.36%,同比大幅上升。

泰安一人入围 全国“最美导游”

本报泰安12月4日讯(记者 薛瑞 通讯员 郑燕 张莹) 从市旅游局了解到,近日,在国家旅游局主办的“寻找最美导游”活动中,泰安导游员谢方军入选全国100名候选人名单,山东省共有4名导游员入选。

此次代表泰安入选的导游员谢方军,为泰安第一批全国优秀导游员、全市第一位导游员身份的全国导游员资格考试口试评委、泰安首位入选全国名导课堂工程的导游员、泰安导游协会首任会长。从事导游工作已经14年的谢方军,因从业时间长、导游阅历丰富、道德品质好、专业技能强、社会评价优

入选此次候选人名单。

据了解,“寻找最美导游”活动于5月19日启动,由国家旅游局主办,以宣传优秀导游员事迹、传播旅游行业正能量,寻找选拔历时4个多月。根据活动方案内容,山东可推荐3至4名“最美导游”进入全国100名候选人名单,最终来自济南、青岛、烟台和泰安的4名导游员代表入选。

活动组委会相关负责人表示,各地开展的活动挖掘出来不少导游的感人事迹,展现导游在平凡工作中的酸甜苦辣,有利于全社会重新认识导游,进而认可导游、尊重导游,也有利于导游人员树立职业自信心和自豪感。

年息11%-15%?哪有这么好的事 骗百余位老人投资酒业 卷走四百多万玩“失踪”

本报泰安12月4日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰安某酒业公司以高额回报为诱饵,专拉老人进行投资,涉案金额高达400余万元,致使100余名退休老人被骗。近日,犯罪嫌疑人李明(化名)以涉嫌非法集资罪被泰山区人民检察院批准逮捕。

承诺年息至少11%

骗倒百余位老人

今年3月,泰安城区张某、李某等五十余人陆续来到泰山区公安分局报案称,李明从2012年开始以某有限公司的名义向公众吸收资金,并承诺年利息11%—15%,吸收资金达数百万元。今年3月,被骗市民陆续发现联系不上李明,对方公司人去楼空。得知投资的钱突然“蒸发”后,被骗市民向警方报案。

承办人介绍,李明伙同他人以投资酒业基地可获年利息为由,在泰城向中老年人集资,共400多万元,“投资人”110余名,资金达400多万元,“投资者”都为60岁以上老人,年龄最大的77岁,被骗最多的人为40多万元。

承办检察官在办案中了解到,

被骗市民有些是自己听信宣传投资的,有些则是在已投资者的劝说下投资的,而劝说的理由正是该公司能定期兑现利息和公司基地的存在。

忽悠考察就业基地 回来劝更多人投资

2012年以来,李明公司的工作人员在泰城小区或公园派发宣传资料向老人发传单,传单称该公司在某地有大型酿酒基地,公司前景很好,只要投资就可按投资1-3年的年限获得11%—15%的年利率。

为取得老人的信任,每半年,公司都向已“投资者”发放利息,即投资一万元半年利息为550-750元不等。

尝到甜头的投资者对公司更加信任。李明公司工作人员则继续游说老人,带老人免费到公司的基地参观。部分老人在公司的组织下前往基地“考察”,在公司的事先“安排”下,老人们在现场看到的景象更让他们觉得自己投资的是很有前景的公司。继而,很多考察回来的人继续劝说其他人参与投资,导致被骗的人越来越多。

骗术揭秘

据了解,此次集资对象都为60岁以上的老人,检察官向记者列出了骗子的4种招数:

小恩小惠诱使中老年人关注。承诺以奖励、积分返利等形式给予高额回报,起初按时足额兑现,一些中老年人在急切求富和盲目从众心理的驱使下,对高额回报深信不疑。不法分子用后面集资人的钱兑付先前的本息,等达到一定规模后,转移资金,携款潜逃转战其他城市。

披上合法外衣从事非法集资。不法分子每到一个城市找当地人沟通办理完备工商执照、税务登记等手续,租用办公楼,购置豪华家具充门面等,但其从事的是非法集资活动。

编造虚假项目。不法分子谎称投资种植树木,或编造集资建房、企业入股等虚假项目骗取中老年人入股,或以林权代管等方式承诺高额固定收益,吸收存款。

混淆投资理财和银行存储借贷概念。投资理财类公司经营范围不包括吸储和放贷,但骗子公司却开展此类业务吸取存款;有的骗子利用电子黄金、投资基金等新名词迷惑中老年人。

虚开增值税发票 逃税279万获刑

本报泰安12月4日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰城一公司负责人,为了弥补税款缺口,无视国家法律,虚开增值税发票多份。近日,经泰山区人民检察院批准对涉嫌虚开增值税专用发票的犯罪嫌疑人李某执行了逮捕。

2012年度,犯罪嫌疑人李某在担任泰安市某公司负责人期间,因弥补税款缺口,以伪造销售合同等方式非法向他人购买海关进口增值税专用缴款书用于抵扣税款5份,价税合计2798000.02元。泰安市泰山区人民检察院审查后认为,李某的行为严重破坏

了国家对增值税发票的管理,且涉案金额特别巨大,遂以涉嫌虚开增值税发票罪将李某批准逮捕,该案正在进一步侦查中。

“虚开增值税专用发票罪,是指违反国家税收征管和发票管理规定,为他人虚开,为自己虚开,介绍他人虚开增值税专用发票的行为。”检察官介绍该行为是全国重点打击的危害税收征管的违法犯罪行为。“希望社会人员,特别是企业高管和财会人员,要严格依法经营,诚信经营,千万不要贪图小利,从事虚开增值税专用发票等违法犯罪行为。”



双色球第 2014141 期 08 09 11 16 21 24+10
福彩3D 第2014330期 6 1 4
华东15选5 第2014330期 03 04 05 09 15

(孙静波)



排列3 第14330期 7 8 0
排列5 第14330期 7 8 0 0 6

(孙静波)